
Βιογραφικό Πάνου Δεμερτζή

Γεννήθηκε στην Αθήνα στις 07/02/1955.

  

Ο πατέρας του, Γιατρός Χειρουργός, Αθανάσιος Δεμερτζής κατάγεται από την ακριτική
Θράκη (Σουφλί). Ο δε παππούς του, Πάνος Αθ. Δεμερτζής, εκλέγονταν Δήμαρχος στο
Σουφλί επί σειρά ετών. Η αείμνηστη μητέρα του Γρηγορία Κουσουλάκου, Μανιάτισσα στην
καταγωγή, πτυχιούχος της Παντείου, εργάστηκε στο Υπουργείο Παιδείας και υπήρξε εκ των
ιδρυτικών μελών της Πνευματικής Εστίας Χολαργού με πολυετή δράση ως Γραμματέας.
Εγκαταστάθηκαν στο Χολαργό στα μαθητικά του χρόνια, φοιτώντας στο Μεικτό Γυμνάσιο
Παπάγου-Χολαργού - απ’ όπου και αποφοίτησε - αφού προηγουμένως έζησε μαζί με τους
γονείς του στην Ήπειρο και στους Φιλιάτες Θεσπρωτίας, όπου ο πατέρας του ήταν
διευθυντής της χειρουργικής κλινικής του νοσοκομείου Φιλιάτων.
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Φοίτησε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Ειδικεύτηκε στην Πνευμονολογία,
στην Πανεπιστημιακή Κλινική του νοσοκομείου «Σωτηρία» και έκανε μετεκπαίδευση στο
London Chest Hospital του Λονδίνου, στην εφαρμογή των ακτίνων Laser και στα
επαγγελματικά νοσήματα που έχουν άμεση σχέση με το περιβάλλον. 

  

Υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία στο ένδοξο πολεμικό Ναυτικό, ως ιατρός σε Μοίρα
Ναρκαλιευτικών επί ένα έτος, καθώς και στο Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών για άλλο ένα
έτος.

Ενταγμένος στο Εθνικό Σύστημα Υγείας (Ε.Σ.Υ.) από το 1989, εργάσθηκε στο νοσοκομείο
«Αμαλία Φλέμινγκ» και στη συνέχεια στο Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος Αθηνών «η
Σωτηρία» όπου εργάζεται μέχρι σήμερα ως Διευθυντής της 3ης Πνευμονολογικής Κλινικής.
Παράλληλα, είναι Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου «Γ.
Γεννηματάς». 
Η ιδιότητά του ως γιατρός, η ευαισθησία του για τον άνθρωπο και η αγάπη του για τα Κοινά,
τον οδήγησαν να ασχοληθεί με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, εκλεγόμενος πάντα στις πρώτες
θέσεις από το 1990.
Έχει μια κόρη, τη Γρηγορία (Γκρέτα), φοιτήτρια στην Ανώτατη Σχολή Μεταφραστών και
Διερμηνέων του Ιονίου Πανεπιστημίου.

  

Στα μέχρι τώρα 20 χρόνια ενασχόλησής του με την Τοπική Αυτοδιοίκηση : 
•    Ως Πρόεδρος της επιτροπής Υγείας-Πρόνοιας του Δήμου Χολαργού, εισηγείται το 1991
την ίδρυση των Δημοτικών Ιατρείων Χολαργού. Σήμερα, τα Δημοτικά Ιατρεία είναι θεσμός,
εξυπηρετώντας χιλιάδες συνδημότες μας με δωρεάν παροχή υπηρεσιών.
•    Το 1995, ως Αντιδήμαρχος, εισηγείται και αρχίζει τη λειτουργία του Συμβουλευτικού
Σταθμού Νέων και Οικογένειας για την ψυχολογική υποστήριξη των Νέων που
αντιμετωπίζουν προβλήματα ψυχολογικά, επικοινωνίας, αλκοολισμού και ναρκωτικών. 
•    Εργάστηκε ως υπεύθυνος του προγράμματος «ΗΟRΙΖΟΝ» της Ευρωπαϊκής Ένωσης για
άτομα με ειδικές ανάγκες (1995).
•    Η συμβολή του είναι μεγάλη και στον τομέα του Αθλητισμού, ως Αντιδήμαρχος
υπεύθυνος του Αθλητισμού, ως Πρόεδρος της Αθλητικής Επιτροπής, αλλά και ως απλό
μέλος της. Σαν Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Αθλητικού Οργανισμού Χολαργού (Δ.Α.Ο.Χ.),
υπηρετεί πιστά τον Αθλητισμό εκφράζοντας τη μεγάλη του αγάπη για τα αθλητικά
δρώμενα. Συνέβαλε στην αναβάθμιση και ανασυγκρότηση του Δ.Α.Ο.Χ. και πρωτοστάτησε
στην αναβάθμιση του μαθητικού Αθλητισμού. 
•    Συνέβαλλε τα μέγιστα – με ουσιαστικές παρεμβάσεις - στην κατασκευή χλοοτάπητα του
ανοικτού Γυμναστηρίου στην οδό Φανερωμένης.
•    Συνέβαλλε στην αναβάθμιση των σχολικών αγώνων και στο Δρόμο Βουνού στον Υμηττό. 
•    Ήταν μέλος της Επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων 2004 του Δήμου Χολαργού.
•    Μετείχε ενεργά ως εθελοντής (υπεύθυνος ιατρός αγώνων στίβου Ο.Α.Κ.Α.) στους
Ολυμπιακούς και Παραολυμπιακούς αγώνες της Αθήνας το 2004.
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Έχοντας την εμπειρία, τη θέληση και το όραμα για τη διαμόρφωση ενός Νέου Δήμου
πρότυπο, με σημείο αναφοράς τον άνθρωπο, το δημότη. Ακόμα, τη διαφάνεια – την
αποτελεσματικότητα – την κοινωνική αλληλεγγύη – την ισόρροπη ανάπτυξη – την
επιστημονική τεκμηρίωση, θέτει την υποψηφιότητά του ως Δήμαρχος
Παπάγου-Χολαργού, μαζί με προσωπικότητες που συνθέτουν ένα ισχυρό
ψηφοδέλτιο, διεκδικώντας να κάνει πράξη τη Νέα Συμπολιτεία Παπάγου-Χολαργού.
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